

The Daily Mirror

THE MORNING JOURNAL WITH THE SECOND LARGEST NET SALE.

11 июня 1908г. № 1826

цена 5 пенсов

СТРАННОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ В ДУБЛИНСКОМ ЗООПАРКЕ

Странные вещи происходят на вновь открытой в зоосаду Дублина экспозиции. Некоторые из посетителей, пришедших посмотреть на привезенных из Южной Америки животных, впадают в беспамятство. Они ходят по парку с отрешенным видом, подолгу останавливаясь и разглядывая животных. Особенно много времени они проводят в террариуме с амфибиями и двоякодышащими, откуда выходят в состоянии эйфории со счастливой улыбкой на лице. Через несколько часов они приходят в себя, однако абсолютно не помнят, где они были все это время и что с ними происходило. Но самое неожиданное заключается в том, что на следующий день все повторяется вновь. Посетители пытаются вернуться в парк любыми доступными им способами. Попытка ограничить доступ и не пускать к вольерам,

вызывает у этих людей гнев и немотивированную агрессию. Есть пострадавшие и госпитализированные. Под давлением общественности местные власти были вынуждены обратиться в агенство Пинкертон и дать ход началу расследования. Известный психиатр, доктор Шеннон Беркли, в комментариях к нашей статье сообщила о том, что симптомы заболевших, а именно этот термин употребляет доктор Беркли, крайне похожи на временное помутнение рассудка. По последним поступившим к нам сведениям известный в Лондоне частный детектив Шемрок Блумс также пожелал принять участие в расследовании этого в высшей степени странного происшествия. Следите за развитием событий в следующем выпуске.

Джим О'Коннор

ВОСЕМЬ ДНЕЙ ВОКРУГ СВЕТА

Уроженец Нового Света, Нор Чакос, выиграл сумасшедшее пари, завершив кругосветное

путешествие за восемь дней и побив рекорд всем известного Филеаса Фога. Очевидцы утверждают, что кроме всего прочего, весь седьмой день Нор Чакос отдыхал, дегустируя виски в одном из ирландских пабов. На вопрос, как ему удалось достичь столь поразительного результата, гергой ответил, что в отличии от Фога, путешествовал один, без слуги и не отвлекался на женщин. При этом, по его собственным утверждениям, Нор успел покорить Эверест, спуститься в Марианскую Впадину и посетить Бермудские Острова.

Картиная галерея "White Dove"

приглашает всех любителей живописи на открытие обновленной экспозиции. Вашему вниманию будут представлены новые приобретения нашей галереи ну и конечно же все, так любимые произведения. Мы находимся на King Artur road 7. Ждем вас!

ЖУВАЯ ЛЕГЕНДА

Наш корреспондент взял интервью у якобы умершей в 1891 году мадам Елены Блаватской, известного литератора, публициста, теософа, спиритуалиста и оккультиста девятнадцатого века.

НК: Здравствуйте, госпожа Блаватская.

Е.П.Б.: И вам здравствовать

НК: Говорят, вы из дворянской семьи. Как прикажете к вам обращаться?

Е.П.Б.: Знаете, Я давно уже поставила себя вне каст и сословий. Сама себе Блаватская...

НК: Скажите, вы все еще проводите спиритические сеансы?

Е.П.Б.: Что вы, милочка! Я уже лет пятьдесят этим не занимаюсь.

Почти все нынешние мистики, поголовно — шарлатаны.

НК: Многие с вами не согласятся...

Е.П.Б.: Теософия — для тех, кто умеет мыслить, или для тех, кто может заставить себя думать, а не для умственных лентяев и болванов.

НК: Давайте сменим тему... Злые языки утверждают, что вы умерли в 1891 году, это так?

Е.П.Б: А по вашему вы говорите с призраком?

НК: Нет...

Е.П.Б: То-то. Не дождетесь! И вообще, не задавайте дурацких вопросов!

НК: Спасибо! До свидания!

Е.П.Б: Засим!

Дж. Андерсон

НАСОСАЛ!!!

Страшная гайна сокровищ графа Дракулы.

Румынский ученый Тадеуш Николеску на днях опубликовал результаты своего многолетнего исследования, призванного пролить немного света на историю знаменитого Дракулы. В 1897 году, сразу после выхода нашумевшего романа Брэма Стокера, он занялся поиском исторических свидетельств.

Объездив практически всю Трансильванию и исследовав множество архивных записей, Николеску составил статистику смертей, вызванных ранением в шею (ибо именно так вампиры скрывают следы клыков!). За прошедшие 5 с лишним веков так умерли

- 11 князей
- 23 графа
- 84 крупных купца и промышленника

И это не считая мелкого дворянства и людей низших сословий!

Потрясенный своим открытием, ученый попытался отследить судьбу состояний погибших, однако, если с земельными владениями все довольно прозрачно, о золоте, драгоценностях и наличных деньгах достоверно разузнать ничего не удалось. Выводы напрашиваются сами собой:

- вампир Дракула действительно существовал;
- высасывая кровь, он присваивал и состояния своих жертв, за исключением земельных наделов;. По оценке Тадеуша Николеску, в сокровищнице Дракулы осело не менее 120 миллионов фунтов стерлингов!

На этом отчет заканчивается, и никаких упоминаний о возможном местоположении богатства в нем не содержится. Если исследователь и нашел какие-то сведения, он счел за благо не публиковать их.

М. Бигман

ПИСЬМА НАШИХ ЧИТАТЕЛЕЙ

Уважаемая редакция!

Пишу вам, сидя в застенках Лондонской тюрьмы, в которую попал, будучи несправедливо обвиненным в грехах, кои не совершал.

Я знаю, что ваша уважаемая газета пользуется особенной любовью жителей вашего гостеприимного, изредка солнечного города (кроме того, больше никто не печатает письма коллег, сидящих в тюрьме).

Являясь Рупором Свободы, совестью и честью среди журналистской братии, вы просто обязаны напечатать мое трагическое повествование. Мое имя Пьер де Сентимент и я являюсь корреспондентом французской газеты Le Populaire. По роду деятельности мне приходится часто бывать в командировках, посему я стараюсь узнавать получше те места, куда я еду, обычаи, привычки, форму одежды. К величайшему моему сожалению, готовясь к поездке в Лондон, я основывался на записках путешественника де Куартаза от 1897 года, где было сказано, что даму легкого поведения можно узнать по белым перчатки до локтей (приличные же леди надевают их лишь на первый бал)

Прогуливаясь неделю назад по берегу Темзы, я встретил даму отвечающую всем признакам вышеописанных девушек. Она была молода, красива, носила элегантнейшую одежду и белые батистовые перчатки. Решив что небо посылает нам не только дождь, но и удачу, я в весьма учтивой манере предложил даме (оставим ее инкогнито) прогуляться в ближайшую таверну с теплыми комнатами. Каков же был мой ужас когда выяснилось что это не дама, это "ЛЕДИ", да-да, с большой и длинной родословной! Я конечно же извинился и продолжил свой променад, но ваши злые Бобби меня поймали, побили и засадили в кутузку. Вся моя вина состоит в том что я не знал что законы моды изменились среди вашего Высшего света. Я покорнейше прошу донести эту трагическую историю до ваших читателей, и поспособствовать освобождению вашего коллеги журналиста, нельзя же, право слово, оставить нашу славную газету в Лиможе без репортажей об Олимпиаде проходящей в вашем городе.

Искренне ваш,

Пьер де Сентимент.